Superior Cribunal de Justicia de la Trovincia de La Sampa

ACORDARON: - - - - -

Visto: La nota de fecha 18 de agosto de 2016, suscripta por la Presidente del Superior Tribunal de Justicia de Provincia de Jujuy y la nota de fecha 14 de julio de 2016, suscripta por la Vicepresidente de la Asociación Civil de Bibliotecarios Jurídicos - ACBJ y la representante de la Comisión Coordinadora de la Red de Bibliotecas de Derecho y Ciencias Jurídicas BibliotecasJuriRed; y Considerando: Que mediante las citadas misivas se pone en conocimiento de este Superior Tribunal que los días 20 y 21 de octubre del corriente año, se llevará a cabo en la ciudad de San Salvador de Jujuy, Provincia de Jujuy, el "XVIII Encuentro de la Red Bibliotecas de Derecho Ciencias У Jurídicas BibliotecasJuriRed" y la "XI Jornada de la Asociación Civil de Bibliotecarios Jurídicos - ACBJ", organizados por la Comisión Coordinadora de la Red de BibliotecasJuriRed y por Comisión Directiva de la Asociación Civil de Bibliotecarios Jurídicos ACBJ, siendo el anfitrión, en esta oportunidad, el Superior Tribunal de Justicia de Jujuy. Asimismo, se solicita la declaración de interés a los citados eventos. -Que atento a que la temática a abordar resulta de importancia para este Poder Judicial, se estima pertinente declarar de interés judicial los eventos aludidos y autorizar su difusión a través del sitio web institucional. Por ello el Superior Tribunal de Justicia, RESUELVE: Primero: Declarar de interés judicial el "XVIII Encuentro de la Red de Bibliotecas de Derecho y Ciencias Jurídicas - Bibliotecas JuriRed" y la "XI Jornada de la Asociación Civil de Bibliotecarios Jurídicos -ACBJ", organizados por la Comisión Coordinadora de la Red de BibliotecasJuriRed y por la Comisión Directiva de la Asociación Civil de Bibliotecarios Jurídicos ACBJ, desarrollarse los días 20 y 21 de octubre del año en curso, en la ciudad de San Salvador de Jujuy, Provincia de Jujuy. Segundo: Disponer que a través de la Oficina de Comunicación Institucional, se difunda la realización de los eventos referenciados mediante el sitio web de este Poder Judicial. -Secretaría librarán las comunicaciones se correspondan. Protocolícese y registrese. Con 🌬 que terminó el acto que, previa lectura y ratificación, firman los señores magistrados arriba nombrados, todos por ante mí, de lo que doy fe.-

SUPERIOR TR**IBUKAL DE JUSTICIA**

PERIOR TRIBUILAL DE JUSTICIA

SOPERIOR TRIBUNAL DE JUSTICIA

Dr. HUGO OSCAR DIA

SUPERIOR TRISUNAL DE JUSTI

RESIDENZIA

SUPERIOR